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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΠΕ ΚΑΙ ΕΛΜΕ 

6/5/2025 

Απεργία ΤΩΡΑ! Είναι η ώρα να στείλουμε μήνυμα αντεπίθεσης απέναντι στην 

τρομοκράτηση και υποταγή των εκπαιδευτικών  

Όλοι και όλες στις Γενικές Συνελεύσεις  

Απέναντι στον πόλεμο που κήρυξε η κυβέρνηση, δηλώνουμε ότι η ζωντανή εκπαίδευση δεν 

υποτάσσεται! Ή αυτοί που μετατρέπουν την παιδεία από δημόσιο αγαθό σε εμπόρευμα ή 

εμείς με το δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά! 

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 6/5/2025, σύσκεψη συντονισμού μετά από κάλεσμα των Συλλόγων 

Εκπαιδευτικών ΠΕ Ζακύνθου "Δ. Σολωμού", "Ηρώ Κωνσταντοπούλου" και των ΕΛΜΕ Α' Κυκλάδων, Ε' Αθήνας 

για την οργάνωση κοινών αγωνιστικών κινητοποιήσεων – δράσεων – πρωτοβουλιών ενάντια στην αντιλαϊκή – 

αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης και τον κλιμακούμενο αυταρχισμό της, με τη συμμετοχή 

εκατοντάδων εκπαιδευτικών, νεοδιόριστων, μόνιμων, αναπληρωτών-τριών και εκπαιδευτικά σωματεία 

ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ, που συζήτησαν και κατέθεσαν αγωνιστικές προτάσεις για τη συνέχεια της μάχης μπροστά στη 

σαρωτική επίθεση κυβέρνησης και υπουργείου παιδείας. 

Συγκεκριμένα συμμετείχαν με απόφαση: 

ΣΕΠΕ «Αθηνά»,  Αιγάλεω, Αμαρουσίου, «Αριστοτέλης», Α΄ Πειραιά «Ρήγας Φεραίος», Β΄ Θεσσαλονίκης, 

Ζακύνθου «Δ. Σολωμού», «Ηρώ Κωνσταντοπούλου», «Κ. Σωτηρίου», Μεσσηνίας, «Περικλής», Σύρου-Τήνου-

Μυκόνου 

ΕΛΜΕ Α' Κυκλάδων, Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, Β΄ Έβρου, Γ΄ Θεσσαλονίκης, Ε' Αθήνας, Ε΄ Θεσσαλονίκης, 

Καλλιθέας-Νέας Σμύρνης-Μοσχάτου, Καστοριάς, Χανίων 

Και ως παρατηρητές η ΕΛΜΕ Α’ Δυτικής Αττικής (Περιστέρι) 

Στην πανελλαδική σύσκεψη αγώνα, τον λόγο πήραν εκπρόσωποι σωματείων, πολλοί/ες νεοδιόριστοι/ες, 

διωκόμενοι/ες συνάδελφοι/ισσες και τονίστηκε η όξυνση της επίθεσης στο δημόσιο σχολείο και τους/τις 

εκπαιδευτικούς με την αξιολόγηση, την άμεση ιδιωτικοποίηση της, το πρωτοφανές μεταπολιτευτικά, κύμα 

διώξεων εκπαιδευτικών, το οποίο περιλαμβάνει πλέον τη δυνητική αργία και την απειλή απόλυσης και άρσης 

της μονιμότητας, αλλά και το αποφασιστικό και διαρκές ρεύμα αντίστασης στην αντιεκπαιδευτική 

κυβερνητική πολιτική αποδόμησης του δημόσιου σχολείου. Αναδείχθηκε η ανάγκη για ένα μαχητικό 

πολύμορφο αγώνα διαρκείας ενάντια στη σφοδρότητα της επίθεσης στον δημόσιο δωρεάν και τον καθολικό 

χαρακτήρα της εκπαίδευσης.  

Τα σωματεία και οι εκπαιδευτικοί  τοποθετήθηκαν στη σύσκεψη καταθέτοντας τα ακόλουθα: 

- Οι δηλώσεις του Μητσοτάκη μετά την επίσκεψη στο Υπουργείο Παιδείας  αποτελούν  ξεκάθαρη 

ομολογία αποτυχίας της κυβέρνησης να επιβάλει την αξιολόγηση στους εκπαιδευτικούς. Επιπλέον η δήλωση 

με τις απειλές για απόλυση όσων εκπαιδευτικών αρνούνται «επί της αρχής» την αξιολόγηση αποτελεί 

αντιδημοκρατική εκτροπή, παραπέμπει σε εποχές ελέγχου των κοινωνικών φρονημάτων και αποτελεί ευθεία 

απειλή για την ελευθερία σκέψης και έκφρασης, αλλά και άσκησης συνταγματικά κατοχυρωμένων 

δικαιωμάτων, όπως το δικαίωμα στην απεργία. Το σχολείο και η κοινωνία του μέλλοντος, όπως την 

ονειρεύονται, επιδιώκουν να έχει εκπαιδευτικούς, μαθητ(ρι)ες και ευρύτερα εργαζόμενους/ες με σκυμμένο 

το κεφάλι, υποταγμένους/ες στην εξουσία. Φυσικά, η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ γνωρίζει ότι το όποιο  ν/σ κι 

αν κατατεθεί προσκρούει σε βασικά συνταγματικά κατοχυρωμένα δικαιώματα, το δικαίωμα στην απεργία και 

την προστασία της μονιμότητας στο δημόσιο.  

Επιβεβαιώνεται περίτρανα για άλλη μια φορά  πως η κυβέρνηση και το  ΥΠΑΙΘΑ, όχι μόνο δεν  κατάφερε 

να υποτάξει τον κλάδο που αγωνίζεται, αλλά ο αγώνας μας ενάντια στην αξιολόγηση για την υπεράσπιση 

του δημόσιου σχολείου τούς χαλάει τα σχέδια και καθυστερεί  την αντιδραστική αναδιάρθρωση της 

εκπαίδευσης, την ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίησή της, την υπονόμευση και απαξίωσή της στα 
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όρια της λειτουργικής κατάρρευσης,  την απογείωση των ταξικών φραγμών, την πειθάρχηση, υποταγή, 

φίμωση και ανελευθερία των εκπαιδευτικών.  

Δεν υπάρχει επομένως καμία αμφιβολία για τον στόχο της αξιολόγησης κάθε είδους: η υποταγή στην 

εξυπηρέτηση των κερδών και των συμφερόντων του κεφαλαίου. Η αντίσταση μας στην άμεση ιδιωτικοποίηση 

εμπορευματοποίηση πλευρών του σχολείου όπως τα Ωνάσεια, τις Ακαδημίες Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, 

τα σχολεία της «αριστείας», το διαφορετικό εθνικό απολυτήριο, η ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση 

της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, οι ιδιώτες χρηματοδότες/χορηγοί στα σχολεία, η αντίσταση μας στην 

μετατροπή του σχολείου σε εξετασιοκεντρικό κάτεργο με τις εξετάσεις PISA, στην καταπάτηση της 

δημοκρατίας και της ισότητας στους συλλόγους διδασκόντων με διευθυντές/ντριες managers που 

αποφασίζουν και διατάσσουν, η αντίσταση και η διεκδίκηση χρημάτων για υγεία και παιδεία και όχι για το 

σφαγείο του πολέμου και τους εξοπλισμούς, η αντίσταση μας απέναντι στις συγχωνεύσεις, τα 25άρια 

τμήματα, το πετσοκομμένο προσωπικό, τον ΑΣΕΠ δίπλα στο προσοντολόγιο ως σύστημα διορισμών, πρέπει 

να διαλυθεί, πρέπει να καμφθεί!  

- Την ίδια στιγμή, οι μισθοί των εκπαιδευτικών παραμένουν εξευτελιστικά καθηλωμένοι από την εποχή 

των μνημονίων, ενώ οι διεκδικήσεις για τον 13ο-14ο μισθό/σύνταξη στο δημόσιο παγώνουν στα 

«δημοσιονομικά περιθώρια» και η συντριπτική κοινωνική πλειοψηφία ασφυκτιά από τη συνεχιζόμενη 

ακρίβεια και τη συντριβή κοινωνικών αγαθών. Οι συγκλονιστικές απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα 

και στο εξωτερικό στις 28/2 με εκατομμύρια ανθρώπους να απαιτούν την τιμωρία των ενόχων και να δοθεί 

τέρμα στη συγκάλυψη για το έγκλημα στα Τέμπη, εξέφρασαν ταυτόχρονα τη λαϊκή οργή και δυσαρέσκεια, 

κατάφεραν ρήγμα στην κυβερνητική πολιτική. Οι εγκληματικές πολιτικές και η κυβέρνηση δεν έχουν πλέον  

καμιά νομιμοποίηση να συνεχίσουν και να εντείνουν την επίθεση τους στη δημόσια  εκπαίδευση και τους 

αγωνιζόμενους εκπαιδευτικούς, να συνεχίζουν την αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή επέλασή τους 

- Ανησυχητική είναι η  επανεμφάνιση του φασισμού στα σχολεία, με επιθέσεις φασιστών (Καρέας, 

Ταύρος κλπ)  καθώς και η προσπάθεια ιδεολογικής παρέμβασης στα σχολεία από την πλευρά της κυβέρνησης 

από εθνικιστική σκοπιά (βλ. προσπάθεια θετικής παρουσίασης του στρατού στη νεολαία μέσω της διανομής 

για πρώτη φορά ερωτηματολόγιων στρατιωτικού επαγγελματικού προσανατολισμού στους μαθητές -τριες, 

της δράσης προσομοίωσης πτήσεων με τα πολεμικά αεροσκάφη F16 και F35 στη Νέα Φιλαδέλφεια, της 

εγκύκλιου Ζαχαράκη για εορτασμό της ίδρυσης της ΕΟΚΑ στην Κύπρο από τον αντικομμουνιστή  

βασιλόφρονας Γ. Γρίβα, ηγετικό μέλος της συνωμοτικής-φασιστικής οργάνωσης «Χ» στα χρόνια της Κατοχής, 

ο οποίος επιχειρείται να εγγραφεί στην μνήμη των παιδιών ως «εθνικός ήρωας»)    

- Πρωτοφανής είναι η αθλιότητα της ΔΔΕ Πειραιά να μετατρέψει σχολεία, μαθητές/τριες, γονείς και 

εκπαιδευτικούς σε προπαγανδιστικά εργαλεία υπέρ του Ισραήλ, οργανώνοντας «Διήμερη Εκδήλωση 

Αλληλεπίδρασης Ελληνικών και Ισραηλινών παραδόσεων». Αποπροσανατολίζοντας τη συζήτηση, επιχειρεί να 

συγκαλύψει το έγκλημα του ισραηλινού στρατού που δολοφονεί κατά χιλιάδες άμαχο πληθυσμό, 

ηλικιωμένους-ες και παιδιά εκτοπίζει, εποικίζει, διώκει έναν λαό από την γη του. Μετατρέπει έτσι τα σχολεία 

του Πειραιά σε «πλυντήρια» του κράτους δολοφόνου που ισοπεδώνει την Γάζα και διαπράττει γενοκτονία 

του λαού της Παλαιστίνης. Πρόκειται για την ίδια ΔΔΕ, αυτή του Πειραιά, που διώκει απεργούς και μεθοδεύει 

πειθαρχικά, που καλεί σε απολογία για τα φρονήματα συνδικαλιστές. Σε συνδυασμό με τον ρόλο που έχει 

αναλάβει να τρομοκρατήσει τους εκπαιδευτικούς, συμμετέχει και στον ιδεολογικό αυτόν πόλεμο, 

υποστηρίζοντας τη μεριά των δολοφόνων ως διακεκριμένο όργανο της βρόμικης στήριξης της ελληνικής 

κυβέρνησης στην προπαγάνδα του Ισραήλ. 

Και δεν είναι η πρώτη φορά που οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης προπαγανδίζουν τις εγκληματικές κυβερνητικές 

επιλογές στους μαθητές και τις μαθήτριες των σχολείων μας. Το ίδιο συνέβη σε επιστημονική διημερίδα για 

το Ολοκαύτωμα στο Νησί των Δικαίων που διοργανώθηκε από τη ΔΙΠΕ Ζακύνθου σε συνεργασία με τη ΔΙΔΕ 

Ζακύνθου και το ΥΠΑΙΘΑ, το Φεβρουάριο του 2024 , με δεκάδες συμμετοχές μαθητών και σχολείων και η 

οποία ωστόσο απαντήθηκε λίγες μέρες αργότερα, με μια μεγαλειώδη Εκδήλωση Αλληλεγγύης  στον 

Παλαιστινιακό λαό -συνδιοργάνωση των εκπαιδευτικών και των γονεϊκών σωματείων του νησιού με την 

Επιτροπή Ειρήνης και στην οποία παραβρέθηκε και ο ίδιος ο Πρεσβευτής της Παλαιστίνης στην Ελλάδα. 
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Μπροστά στη νέα γενικευμένη πολιτική πυγμής και αυταρχισμού της κυβέρνησης με το πογκρόμ διώξεων 

και πειθαρχικών κατά των εκπαιδευτικών, τις δηλώσεις Μητσοτάκη για απολύσεις και διαπιστευτήρια 

κοινωνικών φρονημάτων που ετοιμάζουν για τους εκπαιδευτικούς γιατί αγωνίζονται κατά της αξιολόγησης, 

την πολιτική άμεσης ιδιωτικοποίησης που προωθούν (Ωνάσεια, Μπακαλορεά, Ακαδημίες, campus), καθώς 

και την ακρίβεια που συνεχίζεται και την αισχροκέρδεια που εντείνεται, προτείνουμε αποφασιστικό αγώνα 

που θα καθορίζεται με βάση τις εξελίξεις από τις ΓΣ των ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ. Με όπλο την απεργία αποχή και 

αγωνιστικό σχέδιο σύγκρουσης κι ανατροπής! Να ξεπεράσουμε τον  συνδικαλισμό της  αδράνειας, της 

συναίνεσης και της υποταγής στην κυρίαρχη πολιτική αλλά και τις αδιέξοδες γραμμές των επιμέρους 

συμβολικών κινητοποιήσεων που δε θα φέρουν τη νίκη. Δύναμή μας η μαζικότητα και τα συλλογικά μας 

όργανα, οι ΓΣ, τα πρωτοβάθμια σωματεία και ο συντονισμός τους.  

Με βάση τα παραπάνω και τις αποφάσεις των σωματείων κατατέθηκαν οι παρακάτω προτάσεις: 

• Τώρα μαζικές, μαχητικές ΓΣ των ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ και ολομέλειες  προέδρων. Καλούμε όλες/όλους τους/τις 

εκπαιδευτικούς σε μαζική συμμετοχή στις Γενικές Συνελεύσεις, όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία να καλέσουν 

ΓΣ! 

• ΤΩΡΑ 24ωρη απεργία στην εκπαίδευση στις 15/5! Η κυβέρνηση να πάρει την απάντηση που της οφείλουμε 

απέναντι σε τέτοιου τύπου ολοκληρωτικές δηλώσεις και μεθοδεύσεις. Καλούμε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ να αποφασίσουν 

άμεσα την απεργία. Αν δεν το πράξουν διαμαρτυρόμαστε συλλογικά και σε κάθε περίπτωση τα πρωτοβάθμια 

σωματεία να προχωρήσουμε σε απεργιακές συγκεντρώσεις με στάσεις εργασίας και συλλαλητήρια σε όλη τη 

χώρα. Προτείνουμε κάλεσμα στις 1.30 μμ με στάσεις εργασίας από ΕΛΜΕ, ΣΕΠΕ, καλέσματα από επιτροπές 

αγώνα και συγκεντρώσεις σε όλες τις πόλεις, ενδεικτικά στην Αθήνα στα Προπύλαια, στη Θεσσαλονίκη ΥΜΑΘ 

και παντού σε Διευθύνσεις και Περιφέρειες. 

• Δηλώνουμε πως με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς ο κλάδος των εκπαιδευτικών θα προχωρήσει σε 

αποφασιστικό αγώνα διαρκείας με αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης. Σ΄ αυτήν την κατεύθυνση απαιτούμε η 

ΟΛΜΕ με γύρο ΓΣ να προχωρήσει σε μετασυνεδριακή ΓΣ προέδρων στις 29/6.  Καλούμε τον κόσμο του αγώνα 

στο συνέδριο της ΔΟΕ και τη μετασυνεδριακή της ΟΛΜΕ, όπου καταθέτουμε και επιδιώκουμε  να παρθούν 

αποφάσεις συνέχισης του αγώνα με ΑΑ και οργάνωσης αποφασιστικού αγώνα διαρκείας με την έναρξη της 

σχολικής χρονιάς. Σε κάθε περίπτωση, αν και όποτε η κυβέρνηση επιχειρήσει να νομοθετήσει προχωράμε σε 

κήρυξη απεργίας και αγωνιστικού προγράμματος δράσης. 

• Καλούμε όλες και όλους την Παρασκευή 9/5 στις 11.30πμ στην κινητοποίηση στο Διοικητικό Εφετείο 

Πειραιά, όπου εκδικάζονται τα ασφαλιστικά μέτρα κατά της δυν. Αργίας της Χρύσας Χοτζόγλου. Κάτω τα 

χέρια από την συναδέλφισσα! Να παρθεί τώρα πίσω η αργία! 

• Καλούμε όλες και όλους την Τρίτη 20/5 στην κινητοποίηση στην Πρυτανεία στα Προπύλαια για την στήριξη 

του Δ. Αντωνίου, απολυμένου συναδέλφου από το ΕΚΠΑ. Καλούμε όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία να 

προχωρήσουν σε ψηφίσματα αλληλεγγύης και στήριξης. 

• Καταγγέλλουμε την κλήση σε ακρόαση της δασκάλας Σοφίας Κ., ενώπιον του Πειθαρχικού Συμβουλίου με 

την απειλή της δυνητικής αργίας, επειδή τόλμησε να υπερασπιστεί δημόσια την απρόσκοπτη πρόσβαση 

μαθητή στην εκπαιδευτική διαδικασία! Καλούμε όλες και όλους στην παράσταση διαμαρτυρίας στην 

Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής την Τρίτη 20 Μαΐου 2025 

και ώρα 9:00 π.μ ημέρα κλήσης σε ακρόαση 

• Την Τρίτη 20/5 καλούμε όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία της Κρήτης σε κινητοποίηση στο Εφετείο 

Ηρακλείου που εκδικάζονται οι πράξεις ακύρωσης των καθαιρέσεων των απεργών συναδελφισσών 

διευθυντριών και προϊσταμένων. Καλούμε κάθε ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ να προχωρήσουν σε ψηφίσματα στήριξης και 

αλληλεγγύης των συναδελφισσών. 

• Καλούμε όλες και όλους την Πέμπτη 22/5 στο απογευματινό συλλαλητήριο στον Πειραιά ενάντια στις 

διώξεις. Καλούμε αντίστοιχες πρωτοβουλίες να πάρουν ΕΛΜΕ, ΣΕΠΕ, επιτροπές αγώνα για τις διώξεις και σε 

άλλες πόλεις 

• Οργανώνουμε πανελλαδικά κινητοποιήσεις, συγκεντρώσεις, παραστάσεις σε Περιφέρειες, ΔΙΠΕ/ΔΙΔΕ 

ενάντια στην περικοπή τμημάτων σε όλη την εκπαίδευση από τα νηπιαγωγεία ως τα λύκεια, την κάλυψη των 
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κενών, ενάντια στις πειθαρχικές διώξεις και την αξιολόγηση-τρομοκρατία. Στηρίζουμε τη συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας την Πέμπτη 8/5 

• Ακύρωση των πανεθνικών εξετάσεων PISA με κήρυξη στάσης εργασίας από ΔΟΕ/ΟΛΜΕ και πρωτοβάθμια 

σωματεία και συγκεντρώσεις έξω από τα εξεταστικά κέντρα, την  Πέμπτη 22 Μαΐου 2025 

• Προχωράμε σε καμπάνια ενημέρωσης των γονιών, μαθητ(ρι)ών και της κοινωνίας για τον αγώνα των 

εκπαιδευτικών, με τοπικές εκδηλώσεις, ενημερωτικές συναντήσεις, κοινές κινητοποιήσεις κ.ά. για το 

καθολικό δικαίωμα στη μόρφωση, για τη δημόσια δωρεάν παιδεία, αλλά και για το δικαίωμα στην απεργία 

και το, καθόλου αυτονόητο πλέον, δικαίωμα της ελεύθερης σκέψης, της ελεύθερης βούλησης και της 

αγωνιστικής στάσης για ένα καλύτερο σχολείο, μια καλύτερη κοινωνία. 

• Στηρίζουμε και καλούμε στο διήμερο φεστιβάλ κατά της ιδιωτικοποίησης του νερού της 23-24/5 στο πεδίο 

του Άρεως. Προτάσσοντας τα αιτήματα για αποκλειστικά δημόσια κοινωνικά αγαθά (υγεία, παιδεία, 

συγκοινωνίες, ενέργεια, ρεύμα, νερό, πολιτισμός), να ακυρωθούν οι ιδιωτικοποιήσεις, η επιχειρηματική 

λειτουργία και η λογική ανταποδοτικότητας στα δημόσια αγαθά. ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ οι φυσικοί και ηθικοί 

αυτουργοί για το έγκλημα και τη συγκάλυψη, να φύγει η HELLENIC TRAIN, για ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο 

σιδηρόδρομο, για να είναι ασφαλής και φτηνός για το λαό κόντρα στο κέρδος.  

• Προτείνουμε τη διοργάνωση εκδήλωσης στην Αθήνα για τα Τέμπη με των σύλλογο των συγγενών των 

θυμάτων στις 11/6. 

• Καλούμε όλα τα σωματεία, συλλογικότητες να πάρουν απόφαση στήριξης/συμμετοχής στην εκδήλωση την 

Δευτέρα 12/5 της 19:00 στην εκδήλωση στήριξης στον Παλαιστινιακό λαό, στο Πάντειο. Δυναμώνουμε την 

αλληλεγγύη της στον δοκιμαζόμενο Παλαιστινιακό λαό από τη γενοκτονία που συνεχίζει το κράτος 

δολοφόνος του Ισραήλ. Συζητάμε και ενημερωνόμαστε για τις εξελίξεις στη Γάζα, τη Δυτική Όχθη και 

ευρύτερα στη Μέση Ανατολή. 

• Στις 6 Ιουνίου όπου εκδικάζεται στο ΣτΕ η προσφυγή για την επιστροφή των δώρων προτείνουμε 24ωρη 

απεργιακή κινητοποίηση και αντίστοιχες μορφές. Τσακίζουμε την οικονομική πολιτική με πάλη για γενναίες 

αυξήσεις, επιστροφή του 13ου-14ου μισθού και σύνταξης, μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και τη φοροληστεία 

του λαού. 

• Καλούμε κάθε Σ.Ε.Π.Ε./Ε.Λ.Μ.Ε., τις ΔΟΕ/ΟΛΜΕ/ΑΔΕΔΥ και εργατικά σωματεία να βγάλουν ψηφίσματα 

στήριξης σχετικά με τις διώξεις των εκπαιδευτικών και τις απειλές απόλυσης. 

• Καλούμε κάθε Σ.Ε.Π.Ε./Ε.Λ.Μ.Ε. να στηρίξουν δράσεις, εκδηλώσεις, συζητήσεις κατά του φασισμού, που 

θα οργανωθούν το επόμενο διάστημα  

• Επιδιώκουμε πανελλαδικά τη συγκρότηση επιτροπών αγώνα με δια ζώσης συναντήσεις των νεοδιόριστων, 

διωκόμενων, των απεργών, του κόσμου του αγώνα. 

• Προτείνουμε νέα πανελλαδική σύσκεψη συντονισμού ΕΛΜΕ-ΣΕΠΕ, ώστε να αποφασιστούν επόμενα 

βήματα 

 

ΣΕΠΕ «Αθηνά», Αμαρουσίου, «Αριστοτέλης», Β΄ Θεσσαλονίκης, Ζακύνθου «Δ. Σολωμού», «Ηρώ 

Κωνσταντοπούλου», «Κ. Σωτηρίου», Μεσσηνίας 

ΕΛΜΕ Α' Κυκλάδων, Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, Γ΄ Θεσσαλονίκης, Ε' Αθήνας. Ε΄ Θεσσαλονίκης 


